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Az Ön által Orbán Viktor miniszterelnök úrnak feltett „Megtekinthetőek-e az Ózdon
létrehozott Digitális Erőmű és Filmtörténeti Élménypark szakmai és pénzügyi tervei? ", „Az
előzetes tervek szerint hány új munkahelyet teremt az Ozdon létrehozott Digitális Erőmű és
Filmtörténeti Élménypark? Ebb ől várhatóan hány ózdi, vagy Ozd környéki munkahely jön
létre? Milyen típusú munkahelyeket hoznak létre (szakterületekre lebontva)?”, „Milye n
előzetes egyeztetés történt szakmai körökkel az Ozdra tervezett Digitális Erőmű és
Filmtörténeti Élményparkkal kapcsolatban? Mely szervezetekkel és milyen álláspontokat
fogalmaztak meg? ", „Rendelkezésünkre tudják-e bocsájtani az Ozdra telepített Digitális
Erőmű és Filmtörténeti Élménypark kivitelezésre megversenyeztetett alvállalkozók pályázati
anyagait? ", „Mely szakmai egységek teszik át m űködési helyüket az ózdi Digitális Erőmű és
Filmtörténeti Élményparkba?”, „Mennyibe kerül az ózdi Digitális Erőmű és Filmtörténeti
Élménypark éves fenntartása? Ki finanszírozza, milyen tervei vannak a kormánynak a
kiadások fedezésére?” című írásbeli kérdésekre illetékességb ő l — Balog Zoltán miniszter úr
megbízásából — az alábbi választ adom .

A Digitális Erőmű és a Nemzeti Filmtörténeti Élménypark szakmai koncepciójaként a
benyújtott kiemelt projekt adatlapokat az 1 . és 2. számú mellékletekben találja. A projekt
adatlapok személyes adatokat, üzleti titoknak minősülő adatokat is tartalmaznak, így ezek
kitakarásra kerültek. Ugyanezen ok miatt nem áll módunkban kiadni a projekt adatlapo k
mellékleteit sem .

A Digitális Erőmű és a Filmtörténeti Élménypark összesen 61 fő számára teremt munkahelye t
— 41 fő szakmai, 10 fő funkcionális és 10 fő fizikai álláshely formájában. A jelenleg is zajló
munkaerő-toborzás több lépcs őben valósul meg, igazodva az egyes funkciók indulásához ,
majd a folyamatosan jelentkez ő szakmai feladatok ellátásához . A munkavállalók —
támaszkodva az eddigi tapasztalatokra — várhatóan valamennyien ózdi, illetve Ozd környék i
lakosok lesznek . A szakmai munkatársak a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992 . évi
XXXIII . törvény végrehajtásáról a m űvészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen
foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefügg ő egyes kérdések rendezésére
tárgyú 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendeletben rögzített munkakörökben kerülnek
alkalmazásra .



Az Ózd városa által megfogalmazott, a város rehabilitációját célzó Rombauer fejlesztési ter v
részeként került nevesítésre az egykori Erőmű, Fúvógépház és Finomhengerm ű épületének
megújítása, revitalizációja, digitalizálási funkcióval való megtöltése .

Az európai uniós fejlesztések el őkészítési, illetve pályázati rendszerében hangsúlyosan vol t
jelen a megvalósíthatóság feltételeinek vizsgálata .

A Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet — mint a magyar kulturális öröksége t
digitálisan rögzítő és a digitalizált tartalom széleskörű hozzáférhet őségét biztosító intézmény
— szakmai konzorciumot, majd klasztert alapított a legjelentősebb nemzeti közgyűjtemények
közreműködésével a digitalizálási feladatok minél szélesebb körű megismertetése és
megvalósításának el ősegítése céljából .

Együttműködési megállapodás született ózd Város Önkormányzatával, illetv e
szándéknyilatkozat került aláírásra a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi karával a
tervezett oktatási és tudományos tevékenységek el őmozdítása érdekében . Együttműködésre
került sor továbbá több turisztikai és filmszakmai résztvev ővel is .

A Digitális Erőmű és a Nemzeti Filmtörténeti Élménypark megvalósítása során valamenny i
igénybevett szolgáltatás közbeszerzés útján került beszerzésre . A kiválasztás folyamata
nyomon követhető a Közbeszerzési Hatóság által üzemeltetett http://www.kozbeszerzes .hu/
portálon.

A Digitális Erőmű és a Nemzeti Filmtörténeti Élménypark új intézményként kezdte me g
működését, mely folyamán nem került sor meglév ő szakmai egységek
működésének áthelyezésére. Az Élményparkban elhelyezett polcozott „látványraktár” a
kiállítási funkció részeként került kialakításra, ahol olyan duplikátumok, filmkópiák kerülne k
elhelyezésre, melyek őrzése és tárolása további hasznosítás hiányában másutt nem rentábili s
és nem megoldott, így megsemmisítés helyett a filmparkban látványelemként szolgálnak
tovább. A tér gyakorlatilag bármilyen filmanyag tárolására alkalmas .

A finanszírozás az éves költségvetési törvényben rögzített mértékben biztosított .

c
Budapest, 2016 . október 13 .

Tisztelettel :

Rétvári Bence
államtitkár
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Az egyes házszabályi rendelkezésekr ő l szóló 10/2014 . (II . 24 .) OGY határozat 2 . melléklet
43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Ikotity István
(LMP) országgyűlési képviselő „ Megtekinthetőek-e az Ozdon létrehozott Digitális Erőmű és
Filmtörténeti Élménypark szakmai és pénzügyi tervei? ", „Az el őzetes tervek szerint hány új
munkahelyet teremt az Ózdon létrehozott Digitális Er őmű és Filmtörténeti Élménypark?
Ebből várhatóan hány ózdi, vagy Ozd környéki munkahely jön létre? Milyen típus ú
munkahelyeket hoznak létre (szakterületekre lebontva)? ", „ Milyen előzetes egyeztetés történ t
szakmai körökkel az Ozdra tervezett Digitális Erőmű és Filmtörténeti Élményparkkal
kapcsolatban? Mely szervezetekkel és milyen álláspontokat fogalmaztak meg?” ,
,, ,Rendelkezésünkre tudják-e bocsájtani az Ózdra telepített Digitális Er őmű és Filmtörténet i
Élménypark kivitelezésre megversenyeztetett alvállalkozók pályázati anyagait? ", „Mely
szakmai egységek teszik át működési helyüket az ózdi Digitális Erőmű és Filmtörténeti
Élményparkba? ", „Mennyibe kerül az ózdi Digitális Er őmű és Filmtörténeti Élménypark éves
fenntartása? Ki finanszírozza, milyen tervei vannak a kormánynak a kiadások fedezésére? ”
című , K/12301-K/12306 . számú írásbeli választ igényl ő kérdéseire adott válaszomat .

Budapest, 2016 . október 13 .

Tisztelettel :

Rétvári Benc e
államtitkár
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Kiemelt projekt adatla p
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Társadalmi Infrastruktúra Operatív Progra m

Nemzeti Kulturális Térinformációs rendszer Szolgáltató és
Tanácsadó Multlfunkcionáfls Módszertani Közpon t

c.
kiemelt projekt felhívásához
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KIEMELT PROJEKT ADATLAP

1. TÁMOGATÁSI KONSTRtIKCtb MEG3ELói .ÁSE

A KIEMELT PROJEKT
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2 .5 . A klen ►eit projekt elszámolható költségei övese n
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2.8 . Kértük adjon rövid összefoaia t a pr+oie~ (maximum 500 karakter)
Az egykori ózdi Vasgyár Erőmű épületében az átalaklCtsst és a 6~ követ ően megkezdődik a digitális
tanenyagfejlesz~s, klalakitásra kerül a digitális Kárpát medence kiállítás a hozzá kapcsolódó közösség i
terekkel . Megindul a digitális módszertani oktatás (képzés, továbbképzés, távoktatás), illetve folytatódik a
kreatív médkafejtesztEss és a kreatív kulturális tartalomfejlesztés .
A létesítmény szolgáltatásai szervesen ka pcsolódnak az ózdi és az Ózd 'érési kulturális szaloáRatásokhoz .

1 .1 . Akiemelt Projekt felhíváskklszáme
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3 .9. Tőtevékenység

	

OR száma . és magnevezése (amennyiben a
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_ i nék (~er alairő ) adatatjl i
Név: lövas ta, s
Heaszkás: főigaa~gati5
Telefon is +362025361374 .
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3. i6 . Gazdálkodási adatok (utolsó két lezárt év adatai Ftben)
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3 .17 . A projektgazda ÁFA kevonási joga (A megfelelő válasz beatjelét karikázza bel)
2009. ár1listól esrvrkraes #fa ~rlanvisáöra vonatkozó adat kitö

	

tcötelező:lt
A A projektgazda nem alanya az ÁFA-nak.

Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) ősszeg kerül ISstyeiembevétntre .
Bruttó

B A projektgazda az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002 évi XLtxi . ()G, 15.) törvény
hatálya alá tartozik.
Az glslámölásnál az ÁFA-val csökkentett {nettó) összeg kerül fteayelembevételrei .

Nettó

t« A orolektgazda ~lartya az AFA-nak . de á pmtektiavaséatdary megjelölt . támaoatásbtil Bruttó
flnansxtrözott tevékenysl eklc N kapcsolatban felmerült ktNtséaeire vonatkozóan adóleevonás l
Ion nem Illeti mm ,
Az elszérnotás tLk ÁFA-vél nő
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finanszírozott tevékenységekkel ~latban felmerült költségeire vonatkozóan adólevonási
jog illeti meg . Az e ltaán olásnéi az ÁFA nélküli nettó őssz .
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projektjavaslatban

	

megjeli3lt, támogatásbó l
finanszírozott tevékenységekkel kapcsolatban felmerült költségeire vonatkozóan tétele s
elkülönítéssel állapítja meg a levon ható és a le nem vonható ÁFA összegét .
Az elszámolósnál az ÁFA nélkül! (nettó) Összeg kerül figyelembevételre.

Nettó



A projektgazda alanya az ÁFA-nak, a proje#djavasiatban megjelölt, támogatásbó l
finanszírozott tevékenységekkel kapcsolatban feknerült kőltségeire vonatkozóan
	 arányosítássalállapítja messa levonhatd és a le nem vonható ÁFAősszeszét.

4. A PROJ KTTAZbA dIMUTAYÁ SiA.
4 .1 . Ismertesse, hogy a prajekijavaslat miként járma hozzá a cég/szervezet céljaihoz, fejl ődési
lehetőséqelhez? (szöveges, ésszámsxsrG ismerhetés, max.2000 karakter)
A Magyar Nemzeti Digitális Archívum létrehozásával a kormány célja, hogy a magyar kultúra valómennyi
alkotása, a szépimdakxntó1 a i sm űvészetsg biztonságosan, diyltáitsan rögzítve legyen, és hozzáférhettfv é
. váljon egy központi nyilvános felületen . A MaNDA törvényben meghatározott feladata a nemzeti kulturális
tartalmak egészét érintő digitális tartalmak gyűjtése, ardUválása, az utókor számára történő megőrzése, a
kőxnylivánasság számára történő dérhétőségének biztosítása .

A fejlesztés szervesen hozzájárul ahhoz, hogy a MaNDA a törvényben meghatározott szolgáltatás ikőtelezettségeit biztosítani és fejleszteni tudja, ehhez több különböz ő, hagyományosan elkülönítve kezelt
kulturális funkciót kell egyszerre ellátnia, amelyhez a projekt az alábbi módon kapraik:
1.Adattár
í<étesttrrtény és infrastruktúra kialakítása a kulturális Örökség gondozására létrehozott adattároláshoz ás a z
adatbázis kezeléséhez

2. Portái- megjelenési felület
A nemzeti történelem és kultúra digitális tartaksainak széleskörű, mindenki számára egyenlő esélyekkel ,
ingyenes szolgáltatók . keretében való hozzáférésének megvalósítása

3.Adatpark
Minőségi Informatikai háttér létrehozása és biztosítása .

4.Archívum (digitális értékmeg őrzés, kommunikáció és konverzió)
A digitális kultúra sokrétű felhasználásához egy intézmény létráhozása, mellyel szervesen kapcsolódnak a
Kreatív Európa programok Illetve a kreatív gazdaság fejlesztés célkitűzéseihez .
5.Szakmai tudományos és módszertani közpon t
A projekt megteremt az Infrastrukturális feltételeit egy magas színvonalú oktatási, kulturális, Innovációs é s
kutatás-fejlesztési központ létrehozására, amely elengedhetetlen feltétele a digitális oktatás és kultúra
jövőbeli fejlődésének.

A projekt hozzájárul. ahhoz, hogy a MaNDA bekapcsolódhasson a nemzetközi és hazai kutatás-fejfesxtés i
tevékenységbe, a különféle oktatást, kultúrát és kreatív gazdaságot érintő nemzetközi együttműködési
programokba .

4.2 .1, Sorolja fel az elmúlt öt évben állami támogatásból megvalósított projekteket (max . 10 db) . Ha
három nál kevesebb állami támogatásból megvalósult projektje volt, ekkor soroljon fel hárois, a szervezet
életében iaientós oroiektet az r8rrrtíit ót évbő ll
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Támogatási Szerződés

4 .2.2 Kérjük, ismerhesse, hagy a kiemelt projekt megvalósításának id őpontjában milyen egyéb jelentős
projektet vaósameg és ezek mekkora kapacitást I gényelnek (max. 2000 karakter)!

Nem rel n5, tekintettel arra, hagy a pályázat benyújtásának id őpontjában még csa k
álló projektek vannak . Már kllrásra kerülő, kapcsolódó pályázat TAMOP 3 .2 .14-12/1 - Egységes
Oktatási és Kulturális Tértnforrnációs gendszer létrehozása



4 .3. Soralja fel, hogy ugyanezen témában támogatási igényt korábban vagy egyidejűleg mikor, milye n
szervezethez nyújtott be? (Nyertes projekt esetében kérjük, adja meg a projekt számát is . )
D	 Nem nyújtottam b e
D Benyúltottam, az alábbiak szerint :

Pályázatszám Pályázat
szervezet

Benyújts ideje A pályázat nyert-e?

A táblázat sorai többszörőzhetők

. 4,4. Ismertesse, hogy a támogatás elnyerése esetén milyen humán erőforrást tud a kiemelt projekt
végrehajtásához rendelkezésre bocsátanEE lekibe Meg a kiemelt projekt megvalósításáért felelős projekt
menedzsert l

4.4 .1 Á kiemelt prolektben közvetlenül téaRtivevő személyek száma (f6) 1 2
A) Ebből a kiemelt projekt végrehajtáséhoz szükséges azakképzettséggti rendelkezik
összesen (f$)
épíkészmérniSk szakképzettséggel rendelkezek (fel) I,
logász szakképzettsécgel rendelkezik {f4) I.
bölcsész szakképxettséggeE rendelkezik (fól 6
S) Projekt menedzser, heti 40 órában : Fórlzs Zoltán 1
C) EctYéb' 4

4 .4 .2 A kiemelt p roiei
` Név Munkafa -

pasztalat
(év)

Képzettség Szervezetnél
eEtöltöft

	

idfr
Foglatlroztatási
jogviszony

Munkaórák
szárra/hét
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4 .4 .3 Kérjük,részletezze a fent felsorolt személyek proiektben betöltöttszerepét:	
A MaNDA és a MaNDÁ-val közvetlenül együttm űködő partnerek által fentiekben megnevezett
MENEDZSMENT szervezet aktívan közrem űködik a projekt megvalósításán túl ,a tétesltn-iény jövőbeli
üzemeltetésének szervezésében, koordinációjában . Mint a MaNDA és a MaNDA-vai közvetlenül
együttm űködő partnerek vezető beosztású aikairnazotljai Irányítják az ózdi telephelyen működő
tevékenységeket, azonban a menedzsment bér és járulék jelleg ű kiadásai nem a projekt bevételek
Ler	 lik,

n Igen, nyert, a projekt száma : ...
O Nem nyertes
	O Nincs még döntés



4.5 . Ismertesse, hogy a kiemelt projekt megvalósításához mlyen, nem az elnyert támogatásbó l
megvásárolt tárgyi vagy tmmaterlális eszköz (pl . : kentek, szoftverek}, ingatlan, vagy egyéb nem ember i
erőforrás szükséges, és ezek hogyan állnak rendetkhzésére a kiemelt projekt megvale3s(tási és fenntartás i
Időtartama alatt? (max. 1000lreraktgt)
Jelenleg elbírálás alatt áll :

ÉMOP-2.1 .1/S - Turisztikai attrakciók ás szolgáltatások fejlesztése :
A Nemzett Filmtörténeti Élrrrényparic kialakítása az egykori Fúvógépház épületében cím ű pályázat
keretében a nemzeti filmkultúra nápszar űsrsére létrejövő Élm ínypark és Szórakoztató Közpon t
kifejezetten turisztikai célarc valósul még, és a tátogatók szükségleteinek kielégítésére jön létre.

A jővőben megvalósítani kívánt fejlesztések:

TiAMOP 3 .2 .14-12J1 – has Nemzett Oktatást és Kulturális Tétímflarmációs Rendszer létrehozása :
A projekt során kldolgozásra kerülő rendszer szorosan Illeszkedik a NAT o lkitűzésethez, amely alapján a
digitális kulturális tartalmak a teljes iskolai nevelési-oktatási folyamatba beépülve a nemzeti oktatás á s
kultúra közös értékelt jelenluk meg .

Kulturális ás Természeti Örökségtár. a projekt emelt célkitűzése a kulturális és természeti őttSl
megőrzése és megújítása olyan módon, hogy a hozzáférhet ővé váljon a jövő magyar és európa i
generációja számára .

5. A IQEMELT PROJEKT RÉSZLETES BEMUTATÁSA

5,1, Kértük,feltse ki áfieikszté~/grgiakt indokaNsáyát (maxúnum 2000 karakter} .'
A fiatalok és felnőttek számára nyújtott magas színvonalú oktatás és képzés meghatározó' jelent őségő
tényező Európa tudásalapú társadalommá alakításában, Az Egész életen át tartó tanulás programjána k
átfogó prtariteisa, hogy az oktatás

	

terén hozzájáruljon a lisszaboni célkitűzés eléréséhez.
A feYjfesztás során megvalósuló

i

	

NYI és ESZKÖZ Infrastruktúra olyan NEMZETI FEJLESZT Ő é s
MÓDSZERTANI INTÉZMÉNY létrehozását eredményezi a MaNDA szervezeti keretein belül, amely :
- előnyben részesíteni a készségszint fejlesztését
- a következetes és átfogó egész életen át tartó tanulási stratégiák kidolgozása

innováció és a kreativitás elősegítését célzó nemzeti fejlesztést tevékenysége k
A projekt Indokoltságát támasztja alá az EU 2020-ig meghatalmazott cselekvési tervei :
- A Nemzeti Digitális Cselekvési Stratégiatervben rögzített plidt(izések megvalósítása
- A TXtMOP programban megfogalmazott társadalmi fejl ődés által megkövetelt tanári és tanulót
paradigmaváltások, attplctts és új generációs oktatási formák mQgvatósitás a
- A TIOP programokban megfogalmazott oktatási és kulturális Infrastxttktára fejlesztési feladato k
megvaiósitlisa, újfajta kommunikációs technikák és info-icommunik kiás eszközök felhasználás a
A projekt indokoltságát támasztja alá a NAT-hez való kapcsolódás . A projekt hozzájárul:
- a digitáls kulturális tartalmakat magába foglaló tananyag kiegészítéskánt szolgáljon a NAT spultrtcírájjá•
kővető formális oktatási tevékenységhez,
- strukturált" oktatást támogató adatbázis kezelést lásson el, valamint e kbit/isl ás kulturális információt
szolgáltatását tegye lehetővé a non-formális és infttnnális'tanulási tevékenységek számára ,

a térinformatikai rendszeren keresztül tegyen képes megjelankeni az oktatási ás kulturális információlt a
egyedi – minden magyar állampolgár számára Ingyenesen hozzáférhető internet« felületen .
A fejlesztés megvalósítása jelentős mértékben hozzájárul a nemzett digitális társadalom jővőbN
fenntartható fejlődéséhez.

5.2 . Kérjük, fejtse ki a fejlesztés/kiemelt projekt célját (maximum 2000 karakter) Kérjük . adja meg a
projekt hosszú távú és közvetlen tófiait.	

A projekt fő célja, hogy létrejőjjarr egy olyan létesítmény', mely daladtásával alkalmas : .
- a digitalizált nemzeti kulturális vagyon kezelésére, rendszerezésére ás a biztonságos adattárpocásra, a z
adatbázis és a tartalom továbbfejlesztésére ;
- oktatási, továbbképzésl feladatok ellátására;
- nemzeti történelmet és kultúrát bemutató interaktív digitális élménytér közősségi programok, kiállítások
befogadására ás kiszolgálására .

Ehhez a létesttmányen kívül szükség van egy olyan infrastrukturális rendszerre és minőségi informatikai
háttérre, mely lehetővé teszi:
- a tartalmak széleskörű, mindenki számára egyenlő esélyekkel, Ingyenes szolgáltatók keretében való
hozzáférését;
- a kulturális örökség gondozására létrehozott adattárolást és az adatbázis kezelését ;

a kapcsolódást a Kreatív Európa programok és a kreatív gazdaság fejlesztés célkltllzéselhez ;
magas színvonalú oktatási, kulturális, innavácd őrs ás kutatás-tejlr sztésf központ létrehozását, amel y

engedhetetlen feltétele a digitális oktatás és kultúra jövőbeli fejlődésének.

Közvetlen célunk olyan Infrastruktúra létrehozása, amelyben olyan terek állnak rendelkezésre, melye k
alkalmasak digitális, oktatás fejlesztési, digitális kulturális tartalmak feldolgozására, kulturális tart s
	online interaktív menjealenftiési és gyakorlati képzési tevékenysáAeelc lefolytatására . Cél továbbá



eszközpark beszerzése, amely alkarinassá teszi a létrehozott infrastruktúrát a komplex és öná& 5
Intézmény m űködés mcgtererntésért . Olyan fenntartható, a jövőben dinamikusan fejlődő Intézmény jön
	 létre, amely szorosan kapcsolódik az Egész életen át tartó tanulás flkszófiáJához .

5.3. A kiemelt projekt célcsoportja
Mutassa be a kiemelt projekt közvetlen és közvetett haszonélvez őit (maximum 2000 karakter), a
célcsoport kiemelt projekt szempontjából lényeges . körülményeit (pl. elérhetőség, jövedelmi helyzet stb .).
Kérjük, ismertesse,

• hogyan határozta meg a kiemelt projekt célcsoportját (praceGtmzés vagy egyéb felmérés, meglévő
ügyfelek, jogszabályi . kőtelezettség stb.),

• a célcsoport szükségletei, körülményei hogyan jelennek meg a kiemelt projektben é s
	n 	 a célcsoportot bevonta-e a kiemelt tuoiekt tervezésébe?

Közvetlen hazzonéhrezőln
- 3-26 év közötte korosztály : elérhető tartalom az oktatósban és IT eszközökön
- valamennyi magyar állampolgár : GPS jellegű, elérhető tartalmak
- pedagógusok : szerepvállalás a kerettantervhez kapcsolódó digitális tananyagok gyakorlati félhasznéiásában ;
nonformális és informális távoktatást programo k
- Ózdon és a Térségében élő állampolgárok: folyamatosan megújuló interaktív -kulturális szolgáltatások
- valamennyi, az ország határán belül és kívüli élő magyar polgár: az oktatás, a kultúra, az internet és a
digitális technológia eszközrendszereinek felhasználásán keresztü l
Közvetett haazonálvezők:
A városban és a régióban élők: a fejlesztések a Város és a Régió kreatív és digitális gazdasági felemelkedésé t
jelentik.
Célcsoport szstikségletetnek megjelenése e projektben
- digitális tananyagok létrehozás a
- digitális tananyag és kulturális szolgáltatások létrehozás a
- digitális kreatív és kulturális szolgáltatások : az információk és tartalmak egyenlő esélyű hozzáféréséne k
társadalmi igénye szerin t
- a nemzeti történelem és kultúra egy helyen történő bemutatása: online és interaktív digitális kiállítás i
szolgáltatá s
- a digitális oktatási programokhoz, és távoktatási és távmunka programokhoz való kapcsolódás a pedagógia i
szakmai elvárások szerint
- a fiatalkorú generádó igénye a digitális kulturális értékek szórakoztató módon történ ő hozzáféréséhez
Célcsoport bevonása a pmjektterwzónbee
Projekttervezés :
- pedagógiai szakmai egyeztetések és együttm űködés kialakítása
- városi együttműködés kialakítása : fejlesztést társulás és munkacsoport
- kulturális együttműködés kialakítása : NKDDK bevonásával
- Kormányzati Szervezetek: szakmai egyeztetések (ENll 1 Kultúráért Fektőss Áifamtitkársága)
Projektmegvalósítás :
- Pedagógiai szakmai szervezetek : együttműködés kNdatdtása
- Városi társadalmi szervezetek : együttműködés kialakítása
- Hátrányos helyzetű és fogyatékoeséggal élők szervezetei: együttműködés kialakítása
- Turisztikai és kulturális szolgáltatók: együttműködés kialakítása .

5 .4 . Mutassa be a fejlesztés részletes szakma! tartalmátt (maximum 4000 karakter) Kérjük, hog y
mindenképpen térjen ki.a következőkre :
n a kiemelt projekt fő tevékenységei, az egyes tevékenységek eredménye és hozzájárulása a projek t

céljához ,
	 •	 egyéb együttműködő partnerek feladata aprojektben,

A fejlesztéssel létrejövő Infrastruktúra az ykorl Ózdi Vasgyár átalakított Er őmű épületében kerül elhelyezésre.
Az átalakítás során jól elkülöníthető ot-, közösségi- és irodahelyiségek kerülnek Idalakftásre a kiszolgáló
helyiségekkel együtt

Irodai helyiségek :
- egy 6, egy 12 és egy 20 fős egyterű iroda összesen 38 számítógépes munkaállomással, egy filmscannerel é s
egy hangstúdióval, szárazon törölhet ő filccel írható táblával a digitális anyagok szerkesztésére, fejlesztésére, a z
adatbázis kezelésére, a kiírásnak megfelel ően
- három darab, egyenként 4 számítógépes munkaáibmássel, szárazon törölhető filccel írható táblával felszerel t
stúdió helyiség a digitális tananyag fejlesztésére, a kiírósnak megfelel ően
- kreatív alkotószoba 3 számítógépes munkaálJamássat, szárazon törölhető fiiad irható táblával felszerelt
kreatív közösségi tér a digitális tananyag fejlesztésére, a lírásnak megfelel őe n
- Igazgatói iroda az intézményvezet ő részére
- titkárság
- tárgyaló
- kiszolgáló helyiségek : teakonyha, mosdók, ruhatár

Oktatási helyiségek:
- két 10, két 15 és két 16 fős oktatóterem a formális, nonformélis és Informális oktatásra projektorral ,
vetítővászonnal, hangtechnikával, digitális- és szárazon törölhető filrxel írható táblával felszerelve . A két 10 és
15 fősoktatótermek egyenként összenyithatók két 60 fős oktat eremmé a kiírásnak me gfelelően .



- számítástechnikai labor összesen 21 számítógépes munkaállomással, projektorral, vetftővászonnal, szárazon
törölhető ilccet irhatő táblával oktatása, a !cikáznak megfelel ően
- kiszolgáló helyiségek: teakonyha, mosdók, ruhatá r

Közősségi helyiségek :

- Digitális Kárpát-medence kiáElttftér : ,
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- recepció: jegyvásárlási lehirtőség, íMurruáclók a kiállítással kapcsolatban, ruhatár; értékek megőrzése,
tebletkóicsönzés, ajándéktárgy vásárlá s
- gyermekfoglalkoztató : gyermekek számára kialakított játszóház. Vetítőterem, játszószőnyeg, digitális
labirintus, digitális já~lok, digitális és hagyományos játékok.
- büfé és fogyasztótér: btifé üzemi tér, előre csamagoR készáru jelleg ű élelmiszeMpari. teremékekkel, hűtött
ásványvíz, üdítő , frissítő és melegített kávé, kakaó, cappucino italok értékesítésével . Fogyasztótér 37 fő
kiszolgálására alkalmas . Kialakítása megfelel az t71 K eliőfrásainak.
- kiszolgáló helyiségek : mosdók, ruhatár, pelenkázó, baba-mama szob a

űkődő partnerek :
zdi Város tinkomrányzatának szerepe: a városi és térségi, járást oktatási kulturális Igények kiszolgálásár a

való igénybevétel ;
Miskolci egyetem szerepe : a formális, nonformális és Informális oktatáshoz kapcsolódó digitális tananyagok

fejlesztése, valamint a módszertara oktatás megvalósítása a fejlesztés eredményeképpen létrejövő
infrastruktúra keretei között ;
- A Türr István Oktatási Központ partneri szerepk őre : az Életen át tartó tanulás, a felnőttképzés és a távoktatás i
feladatok ellátásában való együttm űködés ;
- a Nemzeti Kulturális Digitális Dokumentációs Klaszterrel való együttm űködés kiemelt célja pedig, hogy e
nemzeti kózgytijteményi intézményrendszer számára rerrdelkezásre álló digitális kulturális tertahma k
kerettanterv szerinti oktatásban valamint az életen át tartó tanulás rendszerében történ ő hasznosíthatóvá
tétele.

5 .4 .1 Kérjük, ismertesse, hogy a projekt tevékenységei közül melyiket végzi saját kivitelezésben és mely
tevékenységekbe von be külső szállttól vaav~ki eovúttműkődő partner szervezteti
A projekt szakmai koordinációja saját szervezet b evonásával történik, a projekt megvalósításával kapcsolato s
előkészítési és infrastruktúra fejlesztés megvalósítási feladatai küls ő szolgáltató partnerek bevonásáva l
történik.

5.5. A kiemelt projekt költségvetése

5.5 .1 Részletes költseigvetefis és szöveges lndokoliá s
A költségvetés összesített és részletes adatait, valamint a szöveges indokolást az adatlap 1 . számú
mellékletében kell feltüntetni .

5 .5.2. Pénzügyi ütemesés
A pénzügyi ütemezésre vonatkozó adatokat a Projekt adatlap 1 . számú metléWetinek ,,költség ütemezés-
összesített'' elnevezés ű munkalapján kell megadni .

Források (Ft; 'Illetve %
orrás Ft %
I. sa - forrásM~
I L a tárno ; atást izén lő hozzá árulása
12. ; artnerek hozzá . .culása 7 709 O~a.lám 17%

III . a támogatási konstrukció keretében icléityelt támogatás 1 599 991 000 Ft 83%
összesen 1 927 700 000 Ft 10Q%

Az összes költségnek és az összes forrásnak meg kell egyezni e

5 .5. Számsterüsfiisetö eredmények
Mutassa be a kiemelt projekt megvalósításának számszer űsíthető eredményeit (projekt indikátorai) . Kérjük,
hogy a táblázatban a Pályázati Utmutató El . pontjában megadott mutatókat szerepeNesse évek szerinti
aontasaan, Kumuraican tamennvroen az «ejt szerinti concas renersectesa i
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6 . i enntarthatósig(mnx. 2000 karakter)
Ismertesse a kiemelt projekt eredményeinek fenntartására vonatkozó elképzeléseit] KérjOk, tárjen ki az
alábbi szempontokra :

A kiemelt projekt keretében létrehozott fejlesztés fiaanszirazási igénye és a finanszírozá s
biztosítása e támogatás megszűnését követően (számszenűen alátámasztva )
A kiemelt' projekthez szi~s emberi és egyéb eni iái rrások rendelkezésre Mika a projektet
követően

• A kiemelt projekt keretében hasacnosiia*t technológia/módszertan várható elavulási Ideje és a
	technológia/módszertan korszerűsíáEaérelfrlssit	 re vr~san tko;ö elképzelései

Htrmáneröforrasö k
A projekt fenntarthatfsságbt szolgék5 humáner őforrást kőzvetlentii e város és a bérségének munkaerő-piaca
szolgáltatja :

tervezett intézményi iétszám :50 fő .
- létesítmény működéséhez kapcsolódó szolgáltatások: további 60 fő, projekten kfvO p munkahely, Illetve
meglévő munkahelyek megtartás a
Technológia és ~szerte* korszerűség* – folyamatos magújítása
A "Irtás tartalmak és szolgáltatások, az azok felhasználását érint ő képzések, valamint a Digitális Kárpát-
medence kiállítás folyamatosan változó és megújuló szolgáltatási tartalmakat foglal magában .

7. Esélyegyenlőség érvinyrartUtese
A kővetkező táblázat kltőltésével mutassa be, hogy d projekt végrehajtásának és fenntartásának időszakába n
az esélyegyenlőség mely horizontális szempontjait kívánja árvényest€síkeníi A pirossal jele& intézkedé s
vállalása kötelező. A kötelező intézkedés mellett tovább 2 szempontot kell kiválasztani t~kssitésre.

. e w
Es~egyealáségfJi~ ~egység Zi` a.

t

"

I . Infokismrnunikációs akadáNmentesítés I/NI N



Z. ~egyenlőségl terv (foglalkoztatási harc] meviéte IIN N I I
3 . Figyelembe veszi és érvényesíti a közlekedési kapcsolatok, a térhasznála t
és a létesítmények tervezésekor a nők és férfiak igényvett ;, az Id ősek, .

	

.
fogyatékosok és gyarmatok igénylt (e gyete mser tQrvezsls elve)

	

--
IIN

_ N I I
4, Távmunkában fos koztatntkaJc száma f6 Q Q 7~O
5.1=ogvatétaDasáa4at 4fő attaskanazgtic száma fő 0 Q 2
6. Az esélyegyenlőség l , ccéksopo totvagyannak képviselőit bevonta a projekt
tervezésébe

	

• • ` ,, .

	

N I I

$. ICOrnyvpseM fennterrthittiőssáig
A kővetkező táblázat kitröitésével mutassa be, hogy a projekt végrehajtásának és fenntartásának Időszakában
környezett fenntarthatőség mely horizontális szempontjait kivárja érvényestésíteni . A pirossal Matt szempont
vállalása k telien tál A kőtelező intézkedés mellett tovább 2 szempontot kell kiválasztani teijasiiésre .

Mellékietek :
1. Ktíloégveb‘sl táblázat
2. Projekt adatlap trió ő si útmutab5

I . Környezeti szempontokat alkatmáz Gszkőzak, temiéke)a
Y

alapanyagok,
szotgáitátások beszerzisériél	 .
. lobbősszesítettenergetikai ieőémzőldcd rendelkez ő épületek száma

3. ring iatzsitánréc+os fényfwrásakkai, valamint A vágy A+ energiahatékonyság i
ml sr

	

rá es

	

el rt
4. Kő rnyezetvédelrrilfferníiarthetóságl megbízott vagy környezeti nevelést, '
fenntarthatásághoktatást felelős, munkacsoport idjelölése (ha erre ne m
kőtelezett)	 .
5.Arlslrpatilnrlásxra kerülő hulladék arányánakamise
6.önkéntes gondnokság: mi kődési területen a kulturált,
fenntart laak segítése -



Kiemelt projekt adatlap - Tunzmus

	

2. sz. melléklet

Teljes neve Magyar Nemzeti Dilgitális Archívum és FAmintezet
Rovidített neve

	

amenn 'ben relevans MaNDA

Régió' Kozép-Magyarország
Megye Pest Megy e
Jarás
Telepulés. Budapest
Irányítószám 102 1
Kozterulet (ut, utca, tér, koz, egyeb) . Budakeszi út
Házszara 51/ E
Helyrajzi szám 10937/2 6

Régió Kozep-Magyarorsza g
Megye . Pest Megye
Jarás
Telepulés Budapes t
Irányítószam 102 1
Kozterulet (ú[, utca, tér, koz, egyéb) Budakeszi u [
Házszám S1/E
Helyrajzi szara 10937/26
Postafiók iranyítószám -
Postafiók

Honlapjanak címe mandarchiv h u
Gaztlalkodási formakó d
Onkormanyzat torzsszáma

31 2

Adoszama, ill. adóazonosító Jel e
Statisztikai száma (17 jegy ű)

-
15309556-2-4 1
15309556-9101-312-0 1

Bankszámlaszarr a
Alapításának id őpontja (alakulo ulé s
idő pontja )
Minosítés kódja

10032000-01714036-00000000

2011 .06 .11

	

- a Magyar Nemzeti Filmarchívum alapító okiratának módositásava l

6

	

Nonprofit-

	

szervezet allamhártartason belu l
Főtevékenység TEÁOR száma é s
megnevezése (TEÁOR '08)

910100 Konyvtán, levéltár tevékenység

Fejlesztendó tevekenység TEAOR szám a
es tevekenység megnevezése (TEÁOR 910203 Múzeumi kiállítási tevékenység
'08 )

ÁFA levonási

A pályázó alanya az ÁFA-nak. Az elszámolásnál az ÁFA-val nevelt (bruttó) osszeg kerul figyelembevételr e

A pályázó az egyszerustett vallalkozói adóról szóló 2002 évi XLIII . (XI . 15 .) torveny hatalya ala tartozik Az
elszámolasnal az AFA-val csokkentett (nettó) osszeg kerul figyelembevételr e

A pályázó alanya az ÁFA-nak, de a palyázatban megjelelt, támogatásból finanszírozott tevékenysegekke l
kapcsolatban felmerult koltsegeire vonatkozóan adólevonási jog nem illeti meg Az elszamolásnál az AFA-va j
novejt (brutto) osszeg kerul figyelembevételr e

A

	

pályázó

	

alanya

	

az

	

ÁFAnak .

	

a

	

pályázatban

	

n'~

	

támogatásból

	

finanszírozot t
joga a
tamogatott
projekttel
kapcsolatban

tevékenységekkel kapcsolatban felmerult kbltségeire vonatkozóan adólevonásl Lg AJKI meg . Az
elszámolásnál az ÁFA nélkuli (nettó) álszeg kerül figvelembevételre s

A pajyazo alanya az ÁFA-nak, a pályázatban

	

megjelel[, tamogatasbál finanszírozott tevfkenysegekke l
kapcsolatban felmerult koltségeire vonatkozóan tételes ejkujonítéssel állapítja meg a levonható és a le ne m
vonhato ÁFA osszegét. Az elszámolásnál az ÁFA nélkuli (netto) osszeg kerul figyelembevételre .

X

A pályázó alanya az ÁFA-nak, a pályázatban megjelelt, támogatásból finanszírozott tevékenységekke l
kapcsolatban felmerult keltségeire arányosítással állapítja meg a levonható és a le nem vonhato ÁF A
osszeget

	

Az elszámolasnal az arányosítas számításait mellékelni kell

	

A keltségek ebben az esetben a z
arányosítással korrigált értékben vehetók figyelembe.

A pályazati utmutató nem teszi lehetove a le nem vonható ÁFA elszámolásat

	

Az elszámolasnal az AFA
nélkuli (nettó) alszeg kerul figyelembevételre .

Név Lovas Lajos
Beosztása Foigazgato
Telefonszáma 1 361200873 9
Telefonszáma 2 -
Fax 361398078 1
e-mallcime lovas Iaíos(ámandarchiv hu

Név Nagy Kanász Regin a
Beosztása projekt asszisztens
Telefonszáma 1 3612008739
Telefonszáma 2 -
Fax 361398078 1
e-mail címe . nagy kanasz regina(

	

hu

Megnevezés 2012 . év 2013. év
Sajátos m ű kodési bevétele : 154 075 000 118.263 .000
Mérlegfáosszeg : 1 810 364 000 2 173 .141 .00 0
Módosított pénzmaradvány : 32 .644.000 433 188 000
Tartalékba helyezhető pánzosszeg : - -
Kotvény és bankhitel formájában megjelenő tartozásai : - _
Onhibáján kívul hátrányos gazdálkodási helyzetű? (igen/nem) NEM NE M
Átlagos statisztikai állományi létszám (az el ő z ő 12 havi KSH létszámjelentésben vagy
munkaügyi nyilvántartásban szerepelő teljes munkaid ő s létszám számtani átlaga, tártszá m
esetén lefelé kerekítve) : aa fő 152 f5

Kulturális GPS-Kulturális Oktatási
Kozpont, Szolgáltató és Tanácsad ó
Módszertani Kozpont sétrvhozáSa

2014

	

ev

	

2015 04 .30

	

1927 700000 Ft I 599 991 000 Ft

	

0 Ft TIOP

	

TIOP-1.2 .1 .F12/ 1
2013-00 0

Egységes Nemzeti Oktatási és Kulturális
Ténnformációs Rendszer létrehozása 2014 .

	

év

	

2015 .04 30

	

491 276 000 Ft 491 218 000 Ft

	

0 Ft TAMOP

	

TÁMOP-3 .2.14-
12/1-2013-0001

Országos Kozfoglalkoztatási

	

2012-2013
Mintaprogram

	

ev

	

2013 .02 26

	

100 714 582 Ft 105241 577 Ft

	

0 Ft
17802-2/2012-

Nemzeti

	

0100 KM/9256-
Foglalkoztatass Alao

	

10/2012. sz .
2013-2014 . téli Kozfoglalkoztatási

	

2013-2014,

	

2014 04 30

	

533 486 479 Ft
program

	

ev
532 486 479 Ft

	

0 Ft
jfadmunka minta

	

BPM/01/16095/ 2
program

	

013-0100

Országos kozfo lalkoztatási

	

2014-201 5g

	

program

	

év

	

2015 02,28

	

357 059 454 Ft 357 059 454 FI

	

0 Ft
BPM/01/71f2-

Sfadmunik4 orszagos

	

10/2014
progrum

	

KM/3863-6/2014 .
Szukseg esetén tovabbi sorokkal bóvitheto, az uresen maradt sorok torolhetok



Kiemelt projekt adatlap - Turizmus

Kiemelt turisztikai termék- és attrakciók fejlesztése EMOP 2 .1 .1 ./A-1 4

ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI OPERATÍV PROGRA M

ÉSZAK-MAGYARORSZÁG, BORSOD ABAÚJ ZEMPLÉN MEGYE, ÓZDI KISTÉRSÉG, ÓZ D

2015 év február hó

	

1 na p

2015 év október hó 31 na p

927 400 000 F t

927 400 000 Ft

100 %

Nemzeti Filmtorténeti Elménypark létrehozása az ózdi Fúvógépház épuletében, melynek célja a MaNDA kezelésében lév ő nemzeti filmvagyont, valamint
színház- és filmművészethez kapcsolódó tárgyi és digitális gyűjteményeket megfelel ő kreativitás mellett és idegenforgalmi vonzer ő t jelentő fejlesztés
keretében bemutatni, valamint a nemzeti kultúrális orokség értékeit idegenforgalmi vonzer őként hasznosítani .

nettó
Le nem vonható AFA-

val novelt osszeq %-os megoszlás

I. saját forrás

I/1 . a támogatást igénylő hozzátárulása 0 0 0 %
I/2 . partnerek hozzátárulása 0 0 0 %
I/3 . bankhitel 0 0 0 %
I/4. kotvénv 0 0 0 %
I/5. egyéb, sarát forrást kiegészít ő támogatás 0 0 0 %

II . egyé b
támogatás,
ésnPdia 0 0 0 %
III. a támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás 927 400 000 927 400 000 100 %
Osszesen 927 400 000 927 400 000 100 %

A projekt megvalósítás kezdetének tervezett id őpontja (év, hónap, nap) : 2015 év

	

január hó 1 na p
A projekt megvalósítás befejezésének tervezett id ő pontja (év, hónap, nap) : 2015 év október hó 31 na p

Projekt szakasz megnevezése Kezdési id őpont (év ,
hónap/ nap)

Befejezés id őpontja
(év, hónap, nap)

Kapcsolódó projekt el őrehaladási jelenté s
id őpontja (év, hónap, nap )

Projekt el ő készítés : 2014 .04 .01 2014 .10 .01 201.5 .03 .3 1
2 Építési engedélyezési eljárás : 2014 .11 .01 2014 .12 .30 2015 .05.30
s Pályázati dokumentáció - Megvalósíthatóság i

tanulmány : 2014 .09 .01 2014 .10 .31 2015 .08 .3 0
a Támogatási szerz ődés megkotése 2014 .12 .15 2014 .12 .30 2015 .10.3 1
s Nyilvánosság : 2015 .01 .01 2015 .01 .0 1
e Kiviteli tervek elkészítése 2014.12 .01 2014.12 .3 1
z

Kozbeszerzési eljárás - Kivitelez ő kiválasztása 2014.12 .01 2015 .03 .0 1
6 Kozbeszerzési eljárás - Eszkozbeszerzés szállítófa : 2015 .03 .01 2015 .06 .0 1
e Építési kivitelezési munkák 2015 .03 .15 2015 .10 .1 5
io

Eszkozbeszerzés - szállítás 2015 .08 .01 2015 .09 .30

PR-Marketing kampány 2015 .02 .01 2015 .10 .0 1
12 M űszaki átadás-átvétel, használatbavétel i

engedélyezési eljárás 2015 .09 .01 2015 .10 .0 1
13 Projektzárás 2015 .10.01 2015 .10 .3 1

. . .további sorokkal bő víthet ő



Kiemelt projekt adatlap - Turizmus

Output indikáto r
1. Indikátor megnevezése :
Mértékegyséq : Kiindulási érték :

_
Célérték : (Elérésének időpontja (év, hó) :

K i
Mérés módszere és gyakorisága :
2. Indikátor megnevezése :
Mértékegyséq : Kiindulási érték : Célérték : Elérésének id őpontja (év, hó) :
Mérés módszere és gyakorisága :
3 . Indikátor megnevezése:
Mértékegyséq : Kiindulási érték Célérték Elérésének id őpontja (év, hó) :
Mérés módszere és gyakorisága :
4 . Indikátor megnevezése :
Mértékegyséq : Kiindulási érték : (Célérték : Elérésének id őpontja (év, hó) :

Mérés módszere és gyakorisága :
5 . Indikátor megnevezése :
Mértékegység : Kiindulási érték : Célérték : (Elérésének id őpontja (év, hó) :
Mérés módszere és gyakorisága :
.

	

további sorokkal bő víthető
Eredmény indikátor

1 . Indikátor megnevezése : Teremtett munkahelyek szám a
Mértékegyséq : Kiindulási érték :

	

Célérték : Elérésének időpontja (év, hó) :
fő 99

	

110(2016 .01 .15 .
Mérés módszere és gyakorisága : havonta, bérszámfejtés adatai alapjá n
2. Indikátor megnevezése : Teremtett munkahelyek száma - nők
Mértékegyséq : Kondulási érték :

	

Célérték : Elérésének id őpontja (év, hó) :
fő 49

	

53 2016 .01 .15 .
Mérés módszere és gyakorisága : havonta, bérszámfejtés adatai alapjá n
3 . Indikátor megnevezése : Teremtett munkahelyek száma - hátrányos helyzet ű e k
Mértékegység : Kiindulási érték :

	

Elérésének id őpontja (év, hó) :
1

Célérték :
fő 2 2015 .12 .31 .
Mérés módszere és gyakorisága : havonta, bérszámfejtés adatai alapjá n
4 . Indikátor megnevezése : Támogatott turisztikai attrakció látogatottsá a
Mértékegység : Kiindulási érték : Célérték :

	

Elérésének id őpontja (év, hó) :
f ő 0 8000 2015 .12 .31 .
Mérés módszere és gyakorisága : havonta, számviteli nyilvántartás alapjá n
6 . Indikátor megnevezése :
Mértékegyséq : Kiindulási érték : Célérték : Elérésének id őpontja (év, hó) :
Mérés módszere és gyakorisága :
. . . további sorokkal bő víthető .



Kiemelt projekt adatlap - Turizmu s

1 Kornyezeti szempontú tanúsítás szerint m ű kodik I/N N N N
2 Fenntarthatósági tervvel vagy programmal (Local Agenda 21) rendelkezik vagy vállalja elkészítését I/N N I I

N
10 . BAT technológiát onkéntesen alkalmaz (BAT technológiák száma) db 0 0 0

aci y
E 11 . Kornyezeti szempontokat alkalmaz az eszkozok, termékek, alapanyagok, szolgáltatások beszerzésénél I/N I I I

19 A fejlesztés hozzájárul a tájképi/ telepulésképi/ természeti/ kulturális /építészeti érték vagy értékek
I/N I I I= meg ő rzéséhe z

m
A a létrejov ő zoldfelulet nagysága m2 7436 6162 616 2

N
21 projekt során tobblet zoldfelulet fejlesztés valósul meg

az el ő írt minimális zoldfeluleti arányhoz képest az el ő írt minimális zoldfelulet nagysága m2 5632,5 5632,5 5632, 5

•p 22 .
A zoldfelulet kialakítás során az őshonos novényfajokat, a tájegységnek megfelel ő fajkompozíciók előnybe n
részesítése I/N N I I

Vl Y
$ 27 . Jobb osszesített energetikai jellemz őkkel (energiatanusítvánnyal) rendelkez ő épuletek száma db 0 1 1c— o
0-

' E
megújuló energia felhasználás kWh 0 180000 18000 0

r,
31 . Megújuló energia arányának novelése a telje s

energiafelhasználáson belu l

v teljes energiafelhasználás kWh 0 277200 27720 0
u.



Kiemelt projekt adatlap - Turizmu s

J íw~si;•.~~

b . c. dt d2
2 . Esélyegyenlőségi terv (foglalkoztatási ET) megléte (I/N) N I I

3 . Hasonló/azonos munkakorben dolgozó munkatársak azonos bérezésben részesulnek (I/N) I I I

6 .
Az esélyegyenl őségi célcsoportot vagy annak képvisel ő it bevonta a projekt tervezésébe .
A

	

bevont célcsoport(ok) : . .

	

.	 (I/N) N N N
13 . Részmunkaid ős foglalkoztatottak száma (fő ) 15 8 6
15 . Fogyatékossággal él ő alkalmazottak száma (fő ) 0 0 0
16 . Roma foglalkoztatottak száma (fő ) 0 0 1
23 . Nők száma a foglalkoztatottak közt (fő ) 49 53 53

30 . A megvalósításban kozhasznú foglalkoztatási programelem is tervezett/van (I/N) ( I/ N ) N N N



Kiemelt projekt adatlap - Turizmu s

Régió : Eszak-Magyarország

	

Országos :

	

ige n
Megye : Borsod-Abaúj-Zemplén Megye

	

Regionális :

	

ige n
Járás : Ozd

	

Megyei :

	

ige n
Telepulés : Ozd

	

Kistérségi :

	

ige n
Ut, utca, tér, koz, egyéb : Törzsgyár, Ipari Park
Házszám :

Helyrajzi szám

	

Tulajdono s
Helyrajzi szám 1 : Ozd 11140/A

	

OZDI IPARI PARK KFT
Helyrajzi szám 2 : Ozd 11140

	

OZDI IPARI PARK KFT
Helyrajzi szám 3 :
Helyrajzi szám 4 :
Helyrajzi szám 5 :
Helyrajzi szám 6 :
Helyrajzi szám 7 :
Helyrajzi szám 8 :
Helyrajzi szám 9 :
Helyrajzi szám 10 :
Helyrajzi szám 11 :
Helyrajzi szám 12 :
Helyrajzi szám 13 :
Helyrajzi szám 14 :
Helyrajzi szám 15 :
Helyrajzi szám 16 :
Helyrajzi szám 17 :
Helyrajzi szám 18 :
Helyrajzi szám 19 :
Helyrajzi szám 20 :
Helyrajzi szám 21 :
Helyrajzi szám 22 :
Helyrajzi szám 23 :
Helyrajzi szám 24 :
Helyrajzi szám 25 :
Helyrajzi szám 26 :
.. .további sorokkal bővíthető a hrsz . - ek tekintetébe n

Vonalas létesítmény esetén :
Útszám :
Szelvén szám :

. . .további munkalapokkal bővíthető a települések tekintetében
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